
ŠKOLNÍ KOLO SOUTĚŽE PRVNÍ POMOCI – 22.3. 2019 

Dne 22. března 2019 se na naší škole konal 19. ročník školního kola Soutěže v první 

pomoci. V letošním roce se účastnilo celkem 14 tříčlenných družstev z oborů 

zdravotnický asistent, zdravotnické lyceum a laboratorní asistent za kategorii SZŠ a 

z oboru diplomovaný zdravotnický záchranář za kategorii VOŠZ. 12 družstev 

soutěžilo v kategorii SZŠ a 2 družstva v kategorii VOŠZ. Úkolem jednotlivých 

soutěžních týmů bylo ošetřit dva zraněné na stanovišti A a jednoho zraněného na 

stanovišti B. Výkony jednotlivých družstev hodnotila jako každoročně v obou 

konkrétních modelových situacích odborná porota ve složení: Bc. Miloslava 

Řeřichová, učitelka VOŠZ, Mgr. Renáta Minaříková, zdravotní sestra  KARIM FN 

Plzeň, Bc. Richard Buchner, zdravotnický záchranář, Emergency ÚVN Střešovice a 

ppor. Bc. Jan Beran, DiS., hasič HZS PK. Porota se zajímala o to, jak družstva 

pracovala jako tým, jak komunikovala se zraněnými, dále hodnotila, zda velitel 

správně zavolal záchrannou službu. Součástí hodnocení také bylo, jestli soutěžící 

kontrolovali fyziologické funkce, správně zhodnotili stav raněných a rozpoznali a 

ošetřili všechna zranění dle daných priorit. Soutěžící si také museli poradit s osobami 

hysterickými nebo v psychickém šoku. Děkujeme všem žákům a studentům, jak 

k soutěži přistoupili, za to jaké podávali výkony a jak se na soutěž připravili. Velké 

poděkování také patří celému organizačnímu týmu vyučujících a žáků, kteří se 

podíleli na přípravách letošního ročníku. 

Výsledky: 

KATEGORIE SZŠ 

1. MÍSTO 3AZA – JAROSLAV JELÍNEK, ANNA DESORTOVÁ, ALENA 
KONJATOVÁ 

2. MÍSTO  2BZA – PETRA HANUSOVÁ, ZUZANA KRAJDLOVÁ, TEREZA 

BENEŠOVÁ 

3. MÍSTO 1AZA – ANNA PENDYKOVÁ, MARTINA NGOOVÁ, ŠTĚPÁNKA 
ŠOFRANKOVÁ 

KATEGORIE VOŠZ 

1. MÍSTO 1DZZ – PETRA HANZA, MICHAL NOVÝ, KAREL PŘIBYL 

Vítězná družstva se účastní celostátních soutěží v Mělníku a v Brně.  

Těšíme se na jubilejní 20.ročník! Za organizační tým Mgr. Petra Jindřichová 



 



 

 



 

 

 


